
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:    ВАСКРШЊИ Прокимен, глас 3: Певајте Богу 

нашем, певајте; певајте, Цару нашем, појте. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Певајте Богу нашем, певајте; 

певајте, Цару нашем, појте. 
 

Читач:    Cви народи запљескајте рукама, 

покликните Богу гласом радовања. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Певајте Богу нашем, певајте; 

певајте, Цару нашем, појте. 
 

Читач:    САБОР СРБСКИХ СВЕТИТЕЉА - Прокимен, глас 3: 

Часна је пред Господом смрт преподобних Његових. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Часна је пред Господом смрт 

преподобних Његових. 
 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   ЧитањА из ПосланицА: Прве Коринћанима и 

Јеврејима, Светог Апостола Павла: 

Свештеник: Пазимо.  

 

Браћо, напомињем вам јеванђеље које вам проповедах, 
које и примисте, у коме и стојите, кроз које се и спасавате, 
ако држите онако како вам проповедах, осим ако узалуд 
не поверовасте. Јер вам најпре предадох што и примих, да 
Христос умре за грехе наше по Писму, и да би погребен, и 
да је устао трећи дан, по Писму, и да се јавио Кифи, затим 
Дванаесторици; потом се он јавио одједном више од пет 
стотина браће, од којих су већина и сада живи, а неки се 



упокојише. Потом се јавио Јакову, затим свима 
апостолима; а после свију, као каквом недоношчету, јавио 
се и мени. Јер сам ја најмањи од апостола, који нисам 
достојан назвати се апостол, зато што гоних Цркву 
Божију. Но благодаћу Божијом јесам што јесам, и благодат 
његова која је у мени не оста празна, него се потрудих 
више од свију њих, али не ја, него благодат Божија која је 
са мном. Било, дакле, ја било они, тако проповедамо, и 
тако поверовасте. 

 

Браћо, сећајте се својих старешина, који вам проповедаше 
реч Божију; гледајући на свршетак њихова живота, 
угледајте се на веру њихову. Исус Христос је исти јуче и 
данас и у векове. Не дајте се завести различитим и туђим 
учењима, јер је добро утврђивати срце благодаћу а не 
јелима, од којих не имаше користи они који су у њима 
уживали. Ми имамо жртвеник од којега немају права да 
једу они који служе скинији. Јер телеса оних животиња, 
чију крв за грехе уноси првосвештеник у светињу, 
спаљују се ван станишта. Зато и Исус, да би осветио народ 
крвљу својом, пострада изван града. Дакле, изиђимо к 
Њему изван станишта, поругу његову носећи. - Јер овде 
немамо постојана града, него тражимо онај који ће доћи. - 
Кроз Њега, дакле, непрестано да приносимо Богу жртву 
хвале, то јест, плод усана које исповедају Име његово. А 
доброчинство и заједништво не заборављајте; јер се 
таквим жртвама угађа Богу. 

 
Браћо, знамо да онима који љубе Бога све помаже на 
добро, њима који су позвани по намери; јер које унапред 
позна, унапред и одреди, да буду саобразни лику Сина 
његова, да он буде Прворођени међу многом браћом. А 
које унапред одреди, оне и призва; а које призва оне и 
оправда; а које оправда оне и прослави. Шта ћемо, дакле, 



рећи на ово? Ако је Бог с нама, ко ће против нас? Он који 
свога Сина не поштеде, него га предаде за све нас, како да 
нам с њиме и све не дарује? Ко ће оптужити изабране 
Божије? Бог је онај који оправдава. Ко ће осудити? 
Христос је онај који умре, па још и васкрсе, који је и с 
десне стране Богу, који и посредује за нас. Ко ће нас 
раставити од љубави Христове? Жалост или тескоба, или 
гоњење, или глад, или голотиња, или опасност, или мач? 
Као што је написано: Ради тебе нас убијају ваздан, 
сматрају нас овцама за клање. Али у свему овоме 
побеђујемо кроз Онога који нас је заволео. Јер сам уверен 
да нас ни смрт, ни живот, ни анђели, ни поглаварства, ни 
силе, ни садашњост, ни будућност, ни висина, ни дубина, 
нити икаква друга твар неће моћи одвојити од љубави 
Божије, која је у Христу Исусу Господу нашем. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  ГЛАС 3: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  ВАСКРШЊИ : На Тебе се, Господе, поуздах, да се не 

постидим до века. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  САБОР СРБСКИХ СВЕТИТЕЉА - ГЛАС 2: Свештеници ће 

се Твоји обући у правду, и преподобни Твоји 

обрадоваће се. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље... 

 

 


